

ПЯТЫЙ СЕЗОН В ТЕАТРЕ ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

Первого сентября в Архангельском театре юного зрителя им. А. С. Пушкина открывается пятый сезон.

В этом сезоне театр покажет лучшие образцы советской и классической драматургии. В репертуар театра включены пьесы: «Красная шапочка» Шварца, «Белеет парус» Катаева, «Нас семеро» Бруштейн, «Остров сокровищ» Стивенсона, «Сережа Костриков» Пантелеева, «3-я верста»—Дэль, «Как закалялась сталь» Н. Островского, «Дружба» Гусева, «Северная башня» Вирта, «12-я ночь» Шекспира, «Шутники» Островского.

В дни двадцатилетия Октябрьской революции намечено показать либо «Как закалялась сталь», либо «Дружбу» Гусева, или «Северную башню» Вирта. Окончательный выбор пьесы будет сделан в ближайшие дни.

В середине декабря будет возобновлен в новом составе артистов спектакль «Ревизор». Ставится он заслуженным артистом Республики Н. К. Свободиным.

Труппа театра составлена почти заново. Приглашены актеры ленинградских театров (Большой драматический театр, театр им. Ленинского комсомола, Красный театр) и молодежь, окончившая в этом году Ленинградское центральное театральное училище. Художественным руководителем приглашен режиссер Р. Р. Суслович и заведующим музыкальной частью З. Д. Конге.

Режиссура спектаклей поручена тт. Сусловичу, Энгельгардту, Югову и др.

Санкт-петербургскому режиссеру В. Н. Соловьеву.

Для оформления спектаклей прибывают крупные ленинградские художники: Григорьев, Рыков, Вускович и др. Постоянным художником театра будет Ю. Д. Иванов.

Для работы с юным зрителем организуется методический кабинет, который будет проводить подготовительную работу по спектаклям: читка и обсуждение пьес, созыв конференций зрителей, выпуск стенных газет и т. д.

В этом году театр четко распределет свои спектакли по возрастному цензу. Дети младшего возраста не будут попадать на спектакли для старших школьников, как это было в прошлом году.

Своими постановками театр ориентируется главным образом на школьников средних и старших классов. Для учеников младшего возраста намечено поставить сказку-феерию «Красная шапочка», «Остров сокровищ». Широко также развернет работу кукольный театр ТЮЗа, в репертуаре которого «Каштанка» по Чехову, «Веселый портняжка» по сказкам Гримм, «Конек Горбунок» Ершова.

В настоящее время театр ведет усиленную подготовку к постановке новой пьесы ленинградского драматурга Шварца «Красная шапочка». Первое представление состоится в конце сентября. Открывается сезон пьесами «Голубое и розовое» Бруштейн и «Разлом» Лавренева.

Л. СТРОЕВА.

Заведующая литературной частью ТЮЗа.